



Menu La Taverna A Santa Chiara

https://it.menulist.menu Via Santa Chiara, 6, Napoli I-80134, Italia, Via Domitiana Pozzuoli, Italy









Il menu di La Taverna A Santa Chiara di Via Domitiana Pozzuoli include circa 18 vari portate e bevande. In media paghi circa 8 € per un piatto / una bevanda. La Taverna a Santa Chiara è un ristorante situato a Napoli, in Via Santa Chiara, 6. Il locale ha ricevuto un punteggio di 85 dallo Sluurpometro, un raccoglitore di recensioni online che valuta le recensioni e restituisce una media ponderata in centesimi. Questo ristorante è conosciuto per essere adatto per gruppi e bambini, accetta prenotazioni e offre servizio ai tavoli. Le specialità della casa comprendono piatti italiani, di pesce e mediterranei per pranzo e cena. Il parcheggio è disponibile e i metodi di pagamento accettati sono contanti, Visa e Mastercard.

Menu La Taverna A Santa Chiara



8€

8€

Bevande **PASTA BIRRA** Dolci Antipasti & Insalate FRUTTA FRESCA DI STAGIONE A 6€ **ANTIPASTO** SOUFFLÈ NOBILE/"NOBILE" 4€ SOUFFLÈ Specialità Italiane **DESSERT DAL CARRELLO** 4€ **FOCACCIA** Piatto Principale Restaurant Category **BRUSCHETTE CON SOTTOLII** 10 € **MONTANI ITALIANO** SALUMI CILENTANI E MAIALINO 10 € **MEDITERRANEA NERO** FORMAGGI E LATTICINI NOBILI 10 € Ingredienti Utilizzati Plat **PESTO**

SPAGHETTI TRAFILATI AL BRONZO

PASTA CON FAGIOLI DI MONTAGNA

MAFALDINE CON FUSCELLA NOBILE

CON POMODORO DEL PIENNOLO

AL POMODORO FRESCO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

CARNE DI MAIALE

Menu La Taverna A Santa Chiara



La Taverna A Santa Chiara

Via Santa Chiara, 6, Napoli I-80134, Italia, Via Domitiana Pozzuoli, Italy Orari di apertura:

gallery image